

СОВЕТ МИНИСТРОВ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

OT «»	_ 2018 года №
	г. Луганск

О внесении изменений в распоряжение Совета Министров Луганской Народной Республики от18мая 2018 года№ 648-р/18

Руководствуясь статьями 28, 41 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 № 14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики» (с изменениями), пунктом 3.11 статьи 3 Закона Луганской Народной Республики от 28.12.2015 № 79-II «О налоговой системе»:

- 1. Внести в пункт 1 распоряжения Совета Министров Луганской Народной Республики от 18 мая 2018 года № 648-р/18 «Об установлении льготы по налогообложению» изменения, заменив слова «за период, равный 3-м годам до момента вступления в силу настоящего распоряжения» цифрами «с 01.07.2017 по 31.12.2018».
 - 2. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета Министров Луганской Народной Республики

С. И.Козлов

Отдел документационного обеспечения Аппарата Совета Министров Луганской Народной Республики
